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Somam pe Cameră ş i Gu­
vern de a pune nn cajiCt o- 
dioHulul joc ce se petrece co 
miniştrii puşi sub acusaţiune, 
trimiţând procesul înaintea 
înaltei curţi de Justiţie.

La 1 şi 2 Iunie sunt un-apre-zece 

alegeri senatoriale la judeţele Făl- 

cifi, Covnrlul, Mehedinţi, Baeăfl, Do- 

rohoift, Olt şi Cahnl pentru colegiu} 

l  la Dolj, Mehedinţi, Ialomiţa şi 

Dorohoia pentru col. al II-lea.

Ne facem o datorie a prevesti 

pe proprietari, să se gftndeascft cel 

puţin de astă dată, la soarta ce ş'o 

pregătesc lor, copiilor, şi ţftril lor. 

S& pună la o parte interesele me­

schine ale zilei, cu care sunt ademe­

niţi ; să Înfrunte chiar ameninţările 

de care guvernul acesta este prodig. 

Mal pre sus de nisce interese parti­

culare şi trecătoare este interesul lor 

permanent şi general.

Acel pe care nici teama nici in­

teresul nu’l conduce, să învingă o 

disposiţiune ăncă mal periculoasă, 

care este descuragiarea şi apatia 

Noi ne facem datoria a le adresa 

acest apel suprem. Gfuvemid Cnnce- 

nunei Strusbtrg doresce a'fl schimba 

numele t» aed de guvern al Mrtiei 

monedă.
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Serviciul p rivat â l .TIMPULUI.*
(Agenţia H it it ) .

Servioiui de azitvSămbiti 9 ere dimineaţa.

Londra, 6 lumii. 

,6amera comunelor*. D. Hartiugton cere 

cem unica rea depeşei, oare coprinde inti- 

rfoţinnea adresată de Anglia Rusiei, re­

lativ la canalnl ¡stimulul de Soez.

1D. Nortbcote, cancelarul Echiquiarulul, 

regpunde că in momentul de focii, depeşa 

In cestiune nn se poate publica f ir i in­

convenient. Daci câte-ra documente afl 

fo«>i publicate erf, aceasta s’a făcut pentru 

că, a trebuit ca întrunirea acţionarilor 

canalului Imnului si aibă date antentibe, 

pentru a înlătura ori ce cansă de eroare.

D. duce de Hsrcourt va întreba mâine 
tn camera, daci cabinetul, declarând Bunel 

hotarirea ia de ojftnpedica să’şî esercite I 

drepturile bbieintite ala beligeranţilor oon- 

tra ̂ Egiptului, a luat mhorl pentru aim- 

p»liea de o potrivi şi pe Turcia de-a-şi 
e serei ta, in Egipt, drepturile obieinuite ale 

beligeranţilor contra Rusiei şi dacă depeşa 

adresată de lordul Derby ambasadorului 

Angliei din Constantinopol, însemnează 
ei Angliay.aocoWeee formal ci Poarta, In 
Egipt, nn va împedica navigaţian^’,,^  

merciulă şi militari a baatimentulor ruse 
In trecerea canalului.

Londra, 7 Ianitt.

»Camera comunelor*. D. Northcote, zice 

hrtiiuBţinnea adresaţi de Anglia Rusiei 
relativ U canalul de Snez, are unicul scop 

d* a ptbtege canalnl contra orl-ciril de» 
tracţiunii, care ar fi resnltatul măsurilor 

0 8B® defensive din partea Rusiei
dln PMtea Porţii.

D. Bonrke, «nb-secretar de stat la sfo 
cen e a reine xice ci, intimaţinnea în ces
tmne, nu s’ar fi !*,._♦ ,  v ,

‘acut, daci guvernul nn 
ar fi fost gata a lner,  -m oonBecinţ5. _

Guvernul are tot cuvintul a crede ci pu­

terile neutre aprobi linia de conduita a- 
doptată de Anglia.

D. Whalley va întreba miine, daci a- 

eflastă intimare pare compat.bili cn in­
tegritatea şi independenţa Tarciel

D. Ienkins, «»primi dorinţa, ca Anglia

si ilegoeieze ou cele-lnltn puteri pentru 

a garanta libera naviguţiune a canalul ni.

Vleni, 7 luniQ. 

Telegramele oficiale ale Porţii nu cred 

in înconjurarea Kirsnlnl şi în destrugerea 

cavaleriei lui Massu-Paşn.

Bros!, 7 lunii. 

Fregata rusă, Bogatyr, a sosit aci.

Bretl, 7 lunifl. 

Fregata Potropolowsky, comandaţi de 

Marele Duce AUxi, şi fregata Svetlana, 

comandată de amiralul Butacoff aii sosit 

aoi astă noapte.

Vlena, 7 Iun iii. 

Buletinele oficiale ale Porţii se silesc 

intr’un mod vădit, a liniaci impresinnea 

produsă la Constantinopol de ultimele ne- 

succese ale Turcilor în Asia şi la Dunăre. 

Ele zio, că Suleiman-Paşa la Nord, Ali- 

Saib-Paşa la sud, Mehemed-Ali în partea 

despre răsărit continuă eu succes opera­

ţiunile lor contra Muntenegrenilor.

Aceleaşi buletine adaugă, că Ruşii. îna­

intează spre Erzerum, dar că Muktar-Paşa 

apără necontenit acest oraş.— Adaugă încă 

oă oraşnl Ears continuă de a rasista.

Bagdat. 7 lunii.

Cinma începe a dese reşce.

Zara, 7 Iunia.

Muntenegrenii ar fi perdut o bătălii 

în strâmptorile de la Duga şi ar fi avnt 

mari perderl. Nicsicl ar putea fi deblocat 

in urma acestei bătălii.

Rafusa, 7 IuniCL

Nisce KcirI sosite consulilor din Rxgnsa 

anunţă că Turcii atl fost cu desăvârşire 

bitnţl in strftmptorile de la Duga. Inci- 

erarea continni ; Muntenegrenii urmăresc 

pe Tarei. Cel d'&nlSifl aii bombardat chiar 
tibiele de la Escbepliţa.

NOTA BENE. Cele două depeşl prece­

dente sunt contradictorii; dar numai cea 
d’a doua pare veridică, pentru ci ea araţi 

sorginla sciril şi este redactată intr’un 

mod foarte positiv, pe când cea d’ântâid 

este preseutată supt o formă foarte in- 

doioasi. (Agcii. Hhv.)

Paris, 7 Ionii.

D. Victorien Sardou a fost ales mem­

bra al academiei.

Autoritatea prefectorală din Marsilia a 

ordonat închiderea mal multor cercuri re­

publicane, fiind-că sunt intrnnirl politice.

A doa spune că in njun, Turcii hO a- 

tacut pe Muntenegreni In Mirtinice. Lupta 

a ţinut de dimineaţă până la amiazi. O 

ficpril Turci aii condus de trei ori pe sol­

daţii lor inaiute. In cele din nrn ă, Mun­

tenegrenii ’I-aQ pus pe fugă şi urmărit până 

la Sruz.

A treia spune că principele Nichiti a 

ordonat să se bombardeze fortul tarcesc 

de la Uzrinice, din drumul care duce 1* 

Nicsicî. După o bombardare violentă, for­

tul a cSznt în mâinile Muntenegrenilor.

Paris, 8 Iunie.

D. Duverdier, presidentnl consiliului mu­

nicipal din Paris, a fost condamnat la 15 

luni de închisoare şi 2000 franci amendă 

pentru nltr gil aruncate persoanei Mare­

şalului Mac-Mahon.

Berlin, 8 Iunie.

(Monitorul Imperiului1 anunţă că Impe- 

ratornl Germaniei a răcit la întoarcere» sa 

de la Liegnitz şi este silit d’a nu eşi din 

casă.

BÜCÜRESCI
28 Maifl 

9 Ionio

Alena. 7 InoiS 

Modificările ministeriale a’aO făcut.

Noul cabinet este ast-fel constituit:

D. Canaris, preeidentul consiliului şi 

ministru de marină ;

D. Comunduros, ministru de interne; 

D. Tricupis, ministru de esterne;

D. Deligeorgis, ministru de Finance;

D. Ztimiş, ministru de justiţie;

D. T. D-ili J.ini p, ministru de culte;

D. Zimbrnk»ki, ministru de resboifi; 

Mulţumirea este generali.

Vlena, 7 Iunia

Buletinele oficiale otomane urmează d'a 

bate mereii pe Muntenegreni:

Ali-Snib, după o crunţi înciierare, a 

ocupat Înălţimile de la Cucnşovine, pe 

drumul de la Danielov/rad şi de la strâm­

toarea Martinice. Muntenegrenii aQ sufe­
rit pehderî mări.

«Vota bene*. — Din nefericire pentru 

fol, bulMiuni ■ precedent este desminţit 

8 nrn,ătoarea, telegramă care nn vine din 
Constantinopol ţi care coprinde raportu­
rile ajunse la consulii din Ragnsa:

Vlena, 7 Iuirîfi. 
,Politiscbe Corespondenz* pnblica trei 

telegrame care provin de la consulii din 

Ragusa şi cari sunt datate din Ostrog, 
7 Iunie:

întâia spune, că Muntenegrenii, la cinci 
şi şease afl ocnpat cele cinci tlblil ale 

Turcilor şi le-a sfărămat. AU trecut gar- 
nisona prin sabie.

.Monitorul Oficial* din 25 Maiü, 

publică cele doă decrete, prin care 

se conferă marea cruce a ordinului 

STEAÜA B0MÁNIEI, generalului Ni- 

cola e Golescu şi principelui Dimitrie 

Ghioa; decretele sunt Însoţite de ra­

porturile Consiliului de Miniştri, pe 

care le reproducem unul după altul 

spre a ajuta pe cititori In apreciarea 

studiului comparativ, ce voim a face 

asupra textului lor :

L

Prea Inâlfate Doamne,

Veteranul causeî naţionale a României 

este generalul Nicolae Golescu. Nu de la 

1848, ci ca mult înainte, din juneţea sa, 

acest nrmsş al marel familii a Goleecilor, 

a fost tn capul mişcireî naţionale.

Locotenent princiar tn 1848, locotenent 

princiar în 1866, el nicl-odntă, şi mai ales 

fu timpurile cele mal critice pentru ţară, 

n'a lipsit patriei, n'a lipsit naţinneî!

Pentru cine dnr mal mult de cât pen­

tru Nicolae Golescu, înălţimea Voastri 

poate, saO, mal bine zi' Snd, se cuvine, si 

useze de prerogativa ce ’i este acordată de 

art. 10 al legei in«titntinneî ordinalul na­

ţional STEAUA ROMÂNIEI, ca ast-ftl,în­

şişi escepţiunea si fie resplsta servicielor 

eminente făcute ţărel deacesi mar« Români 

Venim dar, a rntra plecaţi, pe înălţimea 

Voastri ca, in conformitate ca art. 10 din 

legea mal sus citată, si acordaţi genera­

lului Nicolae Golescu marea ernee a or­

dinului naţional STEAUA KOMÁNIEI.

Suntem, ca cel mai prof md respect, 

Prea Inilţxte Domne,

Ai Măriei Voastre,
Prea plecaţi şi supoşi servitori. 

Preşedintele consiliului de miniştri, mi­

nistra de interne şi ad-interim la finance, 

I. C. Brătlana.
M ni-trul «tăcerilor străine, Mlchall Co- 

gilnlceann.
Ministrul sgricnltnrel, comerciulul şi lu- 

cririlor publice, I. Doran.

Ministrul cultelor şi al iustrucţiunel pu­

blice, tí. Chita.
Ministrul justiţiei, I. C&mplneann. 

Ministru de resbel, General Al. Cernat. 

No. 468. 1877, Maia 22.

n .

Prea înălţate Doamne,

Prinoipele Dimitrie Ghika a făcut, tn 

mal mnlte şi repeţite diţi, servicie emi­

nente Tronului şi Ţirel. Faptele sale, ca 

bărbat public sunt de notorietate publică. 

In speci 1, D-sa a pus stabilimentele noa­

stre sanitare şi filantropice tntr'o stare a- 

tât de înflorită, tn cât ele pot susţine con­

curenţă ca sabilimentele europene cele mal 

dasvoltate. Ca preş-diute al Cruoel-Elojie, 

D-sa a făcut deja ca ambulanţele române 

să atrairă recunoicinţa răniţilor pe câm­

purile de bătae ale Serbiei. Astă-zi, D-sa 

desvălesce o activitate patriotici îndoiţi 

in organis^ea ambulanţelor noastre, spre 

a putea, in ora de lap ti, corespunde la 

toate trebuinţele armatei noastre.

Venim dari, a rnga pe Inilţimea Voa­

stră ca, in vederea acestor serviete, să 

bine-voiţl a usa de prerogativa ce Vă este 

dati prin art. 10 din legea instituţional 

ordinului naţional Bteaoa Aomrniel, şi a 

conferi princigelnl Dimitrie Ghika marea 

crace a ordinului naţional.

Suntem, ca cel mal profuud respect, 

Prea Înălţate Doamne,

Aî Măriei Voastre,

Prea plecaţi şi supnşi servitori,

Preşedintele consiliului miniştrilor, mi­

nistru de interne şi ad-interim la finance, 

I. C. Britlann.
Ministrul afacerilor străine, M. Cogâl- 

niceanu.
Ministrul agrioalturel, comercialul şi 

In cririlor publice, I. Docan.
Ministrul cnltelor şi al instrncţinnel 

publice, G. Chiţu.

Ministrul justiţiei, I. Câmpineann.
Ministru de resbel, General Al. Cernat.
No. 469. 1877, Maifl 21.

Mal Înainte de toate, trebue să de­

clarăm, că punem persoana 'flf-îui N. 

Golescu <iu totul Afară de dlsctţiiftie. 

şi suntem cel d’ăntfeift la‘‘re<*unoaştb 

că bătrănul' p*neral' rate o indivi­

dualitate obsteşte iubită şi respec 

tată pentru calităţile ce'l caracterisă 

ca om privat.

Admitem chiar foarte bucuros, să 

se acorde marele cordon al „SteAel 

Rom&niel* acestui bărbat onest şi 

ban.
Aceia Insă ce nu putem admite, 

aceia ce revoltă şi bunul simţ şi a- 

devârul şi conveninţa, sunt temeiu­

rile ce se invoacă de ambele rapor­

turi pentru a motiva acordarea a- 

cesteî Înalte distincţiunl, după cum 

este vorba de generalul Golescu satt 

de Principele D. Ghica.

Ântăiul raport al consiliului de mi­

niştri zice Suveranului, că nu numai 

poate, dar chiar că trebue să useze 

de prerogativa ce'l acordă art. 10 

al legei, conf-rind marea cruce ge­

neralului Golescu, amicul politic al 

partidului la putere, pentru că la 

1848 şi 1866 adică In urma a doă 

revoluţiunl, a fost locotenent prin­

ciar, ad&ogănd frnseie cele mal pom­

poase ş: cele mal măgulitoare pen­

tru candidatul propus.

Cănd este vorba insă de a motiva 

pres ntarea Prinţului D. Ghica, adică 

a bărbatului din partidul conserva­

tor, dd. miniştri nu găsesc alte me­

rite de invocat, de răt activitatea ce 

a desv&lit Intru organisai ea ambu­

lanţelor Crucel Roşie.
Ce f -1! Arestul bărbat, pe care nu 

soarta oarbă a Int&mplftrilor ci În­

crederea luminată a Suveranului, sa ii, 

a concetăţenilor s61. l’a adus In a-- 

tătea răndurl In capul afacerilor sati 

in posiţiunele cele mal Înalte, acelui 

om, care cel puţin tot aşa de mult 

ca şi generalul Golescu, a fost su­

fletul şi braţul tutulor marelor f ipte 

naţionale, care In tot-d'a-una a fost 

gata, tn serviciul ţârei sale. a plăti 

eu trupul, cu punga şi cn capul s6fi, 

acestui bărbat, zicem, nu ştiţi al

recunoasce alte titluri la gratitu­

dinea ţArel de cât, că ştie a admi­

nistra nn spital sa& a organisa o 

ambulanţă f
Uimirea publică a fost mare’Ma 

citirea acestui raport al Consiliului. 

Pe cine cred oare d-nil minişlri că 

vor putea Înşela f Şi re i-aQ putut 

Împinge a sfida ast-fel adev&nil f 

Eu tă Întrebările ce se fac din toate 

părţile.
Explicaţitmea este lesne de dat. 

Pe de o parte era trebuinţă a se 

acorda decora ţiune măcar unul con­

servator, pentru a justifica nămolul 

de cruci de toate gradările cu care 

s'aâ Împodobit pepturile lor şi ale 

aderenţilor lor.
Kar pe de altă parte, afl crezut 

că vor putea ridica orl-'ce valoare 

acestei distincţiunl acordată unul 

conservator, prin motivele meschine 

pe cari aft Întemeiat propunerea.

Insă aici v’aţl Înşelat; căci, aţi 

acordat marea Cruce a Stelei Ro­

mâniei Prinţului Ghica şi Ţara, ra­

tificând această alegere, va şti pe 

lângă meritul derisoriă ce'l recunoa­

şteţi In ofensatorul vostru raport, 

a adăoga toate itaeritele, de o mie 

de ori mal eminente, pe cari v’aţl 

Încercat a i le tăgădui.

A L E X A N D R U  A L  11-^*

Majestatea Sa Imp**ratorul Alexan­
dru II a intrat azf, Vineri pe la o- 
rele doă. In capitala României, pen­
tru a întoarce visita Domnitorului 
nostru, care a fost erl la Ploescj.

Capitala a priimit cu entusiasm 
pe Augustnl oaspe.

Toate casele erafi Împodobite: co­
voare. drapelurl, şaluri scumpe şi or­
namente de tot felul Incărcaâ feres­
trele şi balcoanele.

O mulţime compactă se Îndesa prin 
stradele, pe unde avea să treacă 
cortegiul Imperial, pe la ferestrl, 
balcoane şi chiar tnv lişul caselor. 
Prntutinderea steaguri rusescl şi ro- 
mânescl arangiat* In trofee.

La trecerea cortegiului imperial, 
ploafl buchetele de flori, aruncate de 
doamne din toate clasele societăţel, 
aşa că trâsnra Imperială, ajuiig&.nd 
la peronul palatuhil, era plină de 
flori.

La palat, V-iiestatea Sa Impera- 
torul, Îndată ce s'a dat jos din tră­
sură. împreună cu Suita Sa, condus 
de I. S. Domnitorul, a trecut'pe di­
naintea batalionului de vânători care 
se afl« In paradă cu drapelul ca 
gardă de onoare. Dupe aceea. Maie­
statea Sa S'a suit pe peron, iar I. 
8a Domnitorul a mers singur 'nain- 
tea batalionului, s'a pus In fruntea 
Iul şi. coraandându'l, a defilat pe di­
naintea M S. Imperatorulul.

De aci M S. Imperatorul, Dom­
nitorul şi Domna. Marii Duci şi Prinţii 
din Familia Imperială s'afi suit In 
apartamentele de sus, unde a urmat 
un dejun la care a luat parte nu­
mai Familia Imperotorulul. Iar prin­
cipele Qorciaroff, general Mijlutin, 
ministrul de resboifi, generalul A- 
dlerberg. ministrul casei Imperiale, 
generalul Mesnitoff, şeful gendar- 
meriel poliţiei, — general Ignatieff, 
fost ambasador la Constantinopol, 
corniţele Pratasoff şi CiatcoS, prin­
cipele Dolgnri şi mulţt alţi generali 
adjutanţi al Maj. Sale şi al II. LL. 
Imperiale afl dejunat tn sala de mân­
care, împreună cu d. CogălniCeanu.



La orele doă, In aceeaşi ordine ca 
la venire, M. S. Imperatorul, II. LL. 
Marii Duci cu suitele Lor an fost re- 
conduşl la gară de unde s’ad reîn­
tors la cuartiernl general.

De la Unghenl şi p&nă la Bucu- 
rescl, populaţia . română din toate 
clasele a făcut Augustului oaspe pri- 
imirea cea mal simpatică, şi după 
cum aflăm, Maiestatea Sa a fost de­
plin mulţumit de întâmpinarea ce’I 
s’a făcut In Eom&nia.

Nici că putea se fie altminterea. 
Românii sciţi că Marele Imperator, 
chiar din propria Sa iniţiativă, a 
garantat prin convenţii integritatea, 
teritoriului românesc şi individuali­
tatea noastră politică.

Faptele acestui mărinimos şi ilus­
tru Suveran sunt destul de cunos­
cute. De la suirea Sa pe tron, n’a 
făcut numai măreţul act d’a smulge 
din sclavie milioane de locuitori, care 
ar fi de ajuns pentru a nemuri p’un 
monarh, a mal avut şi o Îngrijire 
neadormită d'a lutroduce In Impe­
riul săti reforme bine cumpănite şi 
din cele mal binefăcătoare. De aceea 
Alexandru II este suveranul adorat 
al marel naţiuni ruse. Priimirea fă­
cută de Români Majestăţel Sale, nu 
era cnltul datorit puterel, ci şi 
reounoscinţa, datorită inimel nobile 
şi generoase a lui Alexandru II. împă­
ratul vine In România ca amic şi pen­
tru ca să Îmbărbăteze şi mal mult 
armatele sale pentru marea luptă 
a civilisaţiel, luptă oare trebue să 
sfărâme In fine jugul cel cumplit 
care apasă milioanele de creştini 
de peste Dunăre.

Seim toţi că Maiestatea Sa, preo­
cupat meretl de soarta acelor po­
pulaţii, cu o răbdare nemărginită, a 
căutat s’o Îmbunătăţească pe calea 
diplomatică. Numai atunci când in­
solenţa Turciei a trecut orl-ce mar­
gini, Imperatorul Alexandru, cuno­
scut ca cel mal sincer apărător al 
păcel,—numai atunci generosul SSfi 
suflet revoltat, s a decis a scoate sa­
bia. Popoarele Rusiei ad Înţeles a- 
ceasta, şi. declaraţia de resboiă a 
Ţarului a fost salutată de toată 
suflarea rusă cu cel mal mare en- 
tusiasm şi toţi a& fost gata pentru 
orl-ce sacrificii.

Românii datoresc recunoştinţă Im- 
peratorulal Alexandru, care a fost 
tot-d’auna bine-voitor şi simpatic 
pentru naţia Română. El a susţi­
nut-o In concertul European. In cel 
din urmă cinci ani al guvernului 
conservator, M. Sa, a primit cu fa­
voare stăruinţele acelui guvern pen­
tru redobândirea drepturilor noas­
tre ab antiquo, şi până In cele din 
urmă, guvernul Maiestăţel Sale a 
fost cel mal călduros apărător pen- 
trn recunoaşterea dreptului Româ­
niei d'a trata direct cu puterile, — 
drept pe care alte puteri mari ni’l 
contestau şi de la eserciţiul cărora 
se Încercaţi a ne opri.

Venirea M aiestăţel Safe In Bucu- 
rescl, după p roclam area independen­
ţei, şi visita  făcută independentului 
Domnitor al Romănief, nu o putem privi 
de oâ t ca  o consacrare  şi recunoas- 
c e re  a  independenţei din p a rte a  Ma­
relui Monarch al Rusiei.

Acest fapt singnr ajunge pentru 
a ne face a bine-cuvănta pe Impe- 
ratoral Alexandru II.

Salutăm dar cu cea mal mare sim­
patie pe Augustul monarch şi oaspe 
al României. Facem urările cele mal 
călduroase ca Victoria să Incunune 
armatele sale şi ca misia lor civi- 
lisatoare pentru popoarele de peste 
Dunăre, să isbutească deplin. Cre­
dem că jertfa de sânge şi aur ce 
face azi Rusia, nu va aduce o pace 
Întemeiată pe jumătate-măsuri, ci 
va avea de resultat regularea in­
tegrală a cestiel Orientului, prin li­
berarea definitivă a creştinilor.

STAREA DE ASEDIU.

Starea de asediu s'a proclamat In 

toată România, afară de cinci di­

stricte.
Departe de a critica sa ti de a di­

scuta măcar această măsură, sun­

tem cel d’ăntftiă a recunoaşte, că ea

este o necesitate indispensabilă In Îm­

prejurările presente. Securitatea ar­

matelor, In timpuri de resbel, nu se 

poate de loc Împăca cu Încetul şi 

complicatul mers al procedurel or­

dinare.

De aceia, o mal repetăm, nu pu­

tem de cât a recunoaşte, fără re- 

servă, oportunitatea disposiţiunilor 

decretate.
Daca am crezut de cuviinţă a vorbi 

despre starea de aseditt este numai 

pentru a face o observaţiune picantă 

ce ne vine in minte.

Cine se poate oare opri de a bufni 

de rîs, văzând pe actualul preşedinte 

al Consiliului, I. Brătianu şi pe dic­

tatorul ocult, C. A. Rosetti recurgând 

la o măsură pentru care o dinioară 

nu găseai! In vocabularul demago­

giei internaţională, destule epitete 

pentru a stigmatisa.

Nu este oareo picantă coincidenţă 

de a vede pe fugoşii radicali recur­

gând la mijloacele, pe care le pro­

clamaţi nu de mult de, arma tira­

niei a despotismului, violarea liber- 

tă(& individuală, trădare ele, ele!

0 hazardule ! Tu te Însărcinezi câte 

odată cu misiune de cele mal aspre 

lecţiunl; şi simplul fapt de a pune In 

paralel limbagiul de mal Înaintea cu 

faptele de astăzi, constituă cea mal 

desăvârşită osândire.

In adevăr! In adevăr! Când sta­

rea de asediă se proaclmă de d. Bră- 

tianu, şi se anunţă populaţiunel din 

Bucuresci de vornicul de oraş, C. A. 

Rosetti, nu ne putem opri dâ a ex­

clama

O umbre ale Ini Căpitau Co- 
staki şi ale Iul Karkaleki. eatft- 
vă, eată-ră în fine resbuuate!!

Venim a repara o involuntara scăpare 

din vedere, şi tot odatS a îndeplini o da­

torii, anunţând apariţinnea unui noQ or­

gan politic, ziarnl: »Romănia Liberă.*

Mulţimea şi gravitatea evenimentelor 

sunt singura cansă a prea lnngei noastre 

tăceri.
Astă-zi salutăm ea cordialitate pe acest 

nod confrate, şi îl urăm o carieră lângă 

şi prosperă.
Urările noastre sunt cn atât mal sin­

cere ca cftt limbagiul acesta! ziar oe per­

mite a spera, că în casai chiar când vom 

avea a'l considera ca adversar, vom găsi 

în el an adversar demn cu care discaţiu- 

nea ne va fi plăcută, căci ea va sta tot­

deauna în oercnl moderaţiunei şi îmbră­

cat cu formele celei mal perfecte curte- 

niă şi convenienţă.

DIN AFARA.

După scirile din Novi-Bazar, creş­
tinii pregătesc o rescoalâ, din causă 
că nu voesc a fi Înrolaţi în armata 
otomană. Paşa din Novi-Bazar a ce­
rut să i-se trămiţâ sucurs din Niş.

— După „Figaro* şi .France Nou- 
velle*, guvernul Franţei a hotărât 
a mal amâna Încă o dată sesiunea 
Camerei. „Temps* din contră, zice 
că guvernul nu a luat Încă nici o 
hotărâre relativ la aceasta. .Moni- 
teur Universel* chiar, ne asigură că 
In şedinţa de la 16 Iunie, Camera 
va discuta interpelaţiunea relativă 
la mesagiul Mareşalului. Dacă apoi 
cu această ocasiune s’ar constata, 
că nu mal se poate stabili Înţele­
gerea Intre guvern şi Cameră, mi­
nisterul va cere de la Senat disol- 
varea e l . ________

„Pol. Corr,* comunică din Cattarro 
următoarele: „ErI trupele turcescl 
afl trecut fruntariele muntenegrene 
şi afi ocupat Înălţimile de la Mal- 
jat şi Visocica, fără de a lntămpina 
vr'o resistânţâ. Principele Nicolae, 
a luat această Înaintare drept de- 
monstraţiune. cu toate acestea a 
comandat o parte a corpului de ar­
mată de la sud contra lui Osman-

Paşa, care stă Intre Nevesinge şi 
Gaţco, cu vr’o 24 mii oameni, ame­
ninţând strâmtorile de la Duga.

Cu toate că nu dispune de cât de 
un corp mic, PetrovicI, comandan- 
dantul din Albania, a atacat pe tur­
cii de la Maljat, i-a bătut şi i-a gonit 
spre Kukosevina, Mal multe sute de 
capete turceşti dati dovadă de în­
vingerea muntenegrenilor.

Dape ziarele din Viena, Comite­
tele Shuvaloff a plecat la 4 Iunie la 
Londra, Ambasadorul Oubril a ple­
cat la 6 Iunie la Berlin, eară Am­
basadorul Novikoff a plecat la Mos­
cova, de unde peste câte-va zile, se 
va Întoarce la Viena.

Poarta a provocat pe patriarchul 
de la Constantinopol şi pe episcopii 
ortodocşi din imperiul otoman, a stă­
rui la populaţiunea creştină în favo­
rul causel turceşti. Trei dintre epi­
scop!, din Ianina, Volo şi Serea, afl 
refusat, zicând că nu pot propaga o 
idee, care va trebui să Întâmpine 
cea mai vie resistenţă la creştini.

Se crede, că Poarta va Înlocui pe 
aceşti trei episcop! cu alte persoane 
mai mult supuse turcilor.— Dease- 
menea se concentrează la Ianina, 
unde pâaă acum nu eraţi de cât pu­
ţine trupe, un întreg corp de ar­
mată. Comandantul acestui corp este 
Ahmed Paşa, care Insă nu a sosit 
Încă din Constantinopol.

Ziarului „Deut-Ztrig“ i se scrie din 
Brodi, cu data de 3 Iunie: Ştirile 
comunicate de către ziarele polonese» 
despre concentrări de trupe ruseşti 
In apropiarea graniţelor austriace, 
sunt scornite. Din contră, toate tru­
pele disponibile de aici se trimit la 
Chişănăă spre a fi incorporate In 
armata de reservâ. — Pe toată ziua 
trec pe aici In România câte 30 — 40 
vagoane cu proviant pentru trupele 
ruseşti.

„Nord“ publică după „Radical“ ur­
mătoarele detaiurl relative la ares­
tarea preşedintelui consiliului muni­
cipal din Paris Bonnet-Duverdier: 
„La un-spre-zece şi jumătate, voind 
să intre In locuinţa sa, d. Bonnet- 
Duverdier a fost In pripă Incungiu- 
rat de şase agenţi de poliţie, diri- 
geaţl de comisarul Clement,

Preşedintele consiliului municipal 
n'a petrecut seara acasă, ear d-na 
Bonnet-Duverdier era In visitâ la 
nisce amice ale sale ; d-şoara B. Du- 
verdier era singură acasă. Privind 
pe fereastră, a văzut oprindu-se o 
trăsură Înaintea casei şi umblând 
vr’o 20 oameni la dreapta şi stânga. 
Arestarea d-lul Duverdier a urmat 
Insă cu atâta răpeziciune, in cât ni­
meni din cartier n’a observat nimic. 
Doi agenţi, arătându-şl biletele, l’aă 
condus la trăsura, in care era co­
misarul Clement, l’ati urcat in tră­
sură şi apoi visitiul a dat biciă la cai.

Trecând un ceas după miezul no­
pţii şi neintorcându-se d. Duverdier, 
şoţia şi fiica sa erafl coprinse de cea 
mal mare Îngrijire. Pe la două cea­
suri Insă, un agent de poliţie le a- 
duce un bilet, In care d. Bonnet- 
Duverdier scrie următoarele :

„Am fost arestat şi condus la 
Maras."

D-na Bonnet-Duverdier numai a 
douazi la patru ceasuri după amiazâ-zi 
a căpătat permisiunea de a-şi vedea 
soţul, se înţelege— In Închisoare.

Amicilor d-lul Bonnet-Duverdier, 
judele de instrucţiune Quillot, nu le-a 
încuviinţat a vedea pe d-1 Duverdier
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Londra, 5 Iunie.

»Oficiul Reuter* comunică de la 4 Iunie 
din Erzerum : De pe înălţimile de la Ie- 
nikei s aii văzut trupe ruseşti. Trapele tur­
ceşti de la Karaklisa, Topak-Kaleh şi De- 
lilba, ameninţate fiind de către centrul ru­
sesc, s’afi retras spre Erzerum.

St. Petersbnrg, 6 Iunie.

In urma unol ordinaţiunî a ministrului 

de interne, ziarul * Gol os» va reapare.

Athena, 5 Iunie.

Intre Comondnros, Deligiorgis, Tricupis 

şi Zaiuis s’a stabilit înţelegerea. E aproape 

sigur oă el vor compune împreună un mi­

nister. Relativ la presidenţa consiliului de 

miniştri, c.mera va hotăra mâne.

(Vezi depeşele din pagina 1).

Cetln|e, 5 Iunie.

Astă dimineaţă s’a început la Maljat o 

luptă. Turcii a9 fost respinşi până la Ku­
kosevina şi aii perdut 500 oameni. Perde- 

rea Muntenegrenilor nu se ştie încă.

Berlin, 5 Iunie.

Monitoral oficial desminte ştirile rela­
tive la neînţelegerile, ce se pretinde că ar 

fi avut loc între Principele Reusz şi marele 
Vizir Edhem Paşa. Principele Reusz a fost 

la 26 Maia, primit de către Sultanul in au­

dienţă. Edhem Paşa şi Savfet Paşa ’i-att dat 
visită la 23 MaiQ<

St. Petresbarf, 5 Iunie.

Turci! aii fost bătuţi la Begliachmet şi 
s’att*retras spre Saganluk.^Trupele ruseşti 

de la Ardoş aŞ înaintat spre Cadaîi şi Ta- 

dimeye. In Salataria populaţiunea s’a supus.

Călătoria M 8. Imperatulul
In zioa de 24 MaiB, la 8 ore seara, M. 

S. Imperatorele Rusiei, însocit de fi! Să!, 

A A. LL. II. Marii Duci moscenitor! de A. 

S. principele Grorciacoff, mare cancelar al 

Imperiului, de EE. LL. corniţele Adlerberg, 

ministru al case! Imperiale, generala! Mil- 

jutin, ministru de rezbel, generalul Igna- 

tieff, generalul adjutant Wojecoff şi alţi 

general! şi adjutanţi, a sosit la Unghenl 

ande a fost întâmpinat de d. M. Cogăl- 

niceanu, ministru al afacerilor străine, şi 

de d. general principe J. Gr. Ghica, ataşat 

pe lângă persoana Imperatorelu!, trămiş! 

de M. S. Domnitorul spre a saluta pe Im- 

peratorele la hotarele ţărei.

Trenai Imperial porni de la Dngheni 
în mijlocul aclamaţi anilor asistenţei.

Toate garele până la laş! erau împodo- 

dobite cn flori şi iluminate, eară pe pe­

roane se îndesa mulţimea venită spre a 

saluta cn urări entuBÎasţe pe Imperatore 

în trecerea Sa.

Ajungând în gara de la Iaşi, Majestatea 

Sa fa primit de d. I. Brătianu, preşedinte 

al consiliului, de I. P. S. S. Mitropolitul 

Moldovei şi Sucevei, în odăjdii, care ’I pre- 
sintă Crucea şi Evanghelia pe cari Maje- 

statea Sa le-a sărutat închinând u-Se, şi de 

toţi funcţionarii civil! şi militari.
Majestatea Sa zăbovi în Iaşi 1 şi jnm. 

oră, dapă care, luându’şi rămas bun de la 

ce! de faţă, plecă în mijlocul aclamaţiu- 

nilor publicului. Parcnrsnl de la Iaşi la 

TecuciO a fost făcut în mijlocul ane! mul­
ţimi enorme ce se îngrămădea la gare spre 

a aclama pe Saveraaul tutulor Roşiilor; 

la fie-care din aceste gări se făcuse pre­

gătiri mar! peatra primirea Majestăţei 

Sale.
Trenul Imperial ajunse la Tecnciii la o- 

rele 9 dimineaţa. Majestatea Sa fu întâm­

pinat aci de prefect şi de autorităţile co­

munale, şi dupe uă şedere de 20 minute 

îşi relnă calea spre Bărboşi.
La Bărboşi trenai Imperial sosi la 11 

ore şi 27 minute. P. S. S. părintele Mel- 

chisedek, episcopul Dnnărel de Jos, d. pre­
fect ca autorităţile ciyile şi militare, aii 

întâmpinat pe Majestatea Sa; întregul o- 

raş! Galaţi se transportase aici spre a sa­

luta pe Augustul călător.

Majestatea Sa primi felicitările de bună 
venire din partea celor presinţl, şi la 11 

ore 57 minute porni spre Brăila, nnde 
ajunse la ţ oră dupe amiazl.

Marele Dace Nicolae, însoţit de Marele 

Duce Vladimir, fini Imperatoreloi, de Ma­
rele Dace Nioolae fiul şi AA. LL. II. Da­
cii de Leachtenberg, întâmpină pe Augu­
stul Monarch pe peronul gărel în mijlo- 
cul autorităţilor române dia Brăila. Dupe 
20 minate de şedere, trenul porni mal 
departe şi se opri la Ianca la 2 ore 15 
minute, unde Imperatorele, pogorindu-se 

în mijlocul aclamaţiunilor populaţiunel ce 
’! eşise înainte, se plimbă câte-va minute 

pe peron; suindn-se apoi în vagon, Ma­
jestatea Sa nn se opri de cât la BnzăQ, 

nnde sosi la 4 ore dupe amiazl.
Aci majestatea Sa ascultă cuvântul de 

bună-venire ce ’I adresă primarnl oraşiu- 

lui, şi, mulţumind cu graţiositate, primi 

în salonul ce ’I se pregătise la gară pre-

sentaţiunea autorităţilor, °®rora
se afla P. S. S. episcopal de

Trenai Imperial se opri la Buzăfi 1 oră 
şi 16 minute. Aclamaţiunile şi b&caria 
generală era, ca pretutindeni, esprimate şi 

aci cn vioicicne de mulţimea venită spre 

a aclama pe Augustul Monarch.
Trenul porni, la 5 ore 80 minute, spra 

Ploesci, trecând in mijlocul strigătelor de 

bucurie a popnlaţinnilor şi a nnor regi­
mente de infanterie rusă ce se aflai! a- 

proape de linie între Monteor şi UlmenI

La Mizil trenul Imperial se opri 5 mi­

nate. Majestatea Sa se pogor! un moment 

în mijlocnl entusiasţelor urări ale orăşeni­

lor şi sătenilor; apoi la 6 ore 41 minute, 

porni spre Ploesci, unde sosi, aclamat cu 

ontnsiasm de mulţime, la orele 7 şi 45 
minate seara.

Aci Majestatea Sa a fost întâmpinat la 

gară de ÎDtregul quartier general al ar­

mate! şi de autorităţile locale, primarul 

presentând pânea şi sarea, Imperatorele 
trecu apoi pe dinaintea frontului anei com­

panii din leginnea bulgară ce era înşiruită 

pe peron cu steag şi musică, şi după acea­

sta o deputaţiqne din partea Bulgarilor 

statorniciţi în Ploesci se presintă înaintea 
Majestăţil Sale.

Augustul Monarch, dupe ce ’şl luă ziua 
bună de la d-nil miniştri Brătianu şi Co- 

gălniceanu, cari în aceeaşi seară se reîn- 

torseră in Bucuresci, Se sui în tăsură cn 

A, S. {. Marele Duce Nicolae şi, străbă­

tând stradele frumos decorate şi ilumi­

nate, merse, in mijlocul unei populaţi an 
entasiaste, la cuartiernl ce ’i era pregătit

Mulţimea staţionă încă mult timp îm- 

pregiarnl locuinţei Imperiale cu urări ne­

contenite : Trăiască Implratul Alexandru !

M. S. Imperatorele Rusiei a sosit Vineri, 

27 Mai ti curent, la orele 11 s/*, cn tren 
espres, din Ploesci la Bucuresci. M. S. 

Imperială era însoţită de A. S. I. Marele 

Dace Moscenitor Alexandra Alexandroyicî 

de fiii Să! A A. LL. IL Mari! Duci Vladi­

mir şi Serge AlexandroricI, de A. S. ţ. 
Marele Dnce Nicolae Nicolaievic! fiul, de 

AA. LL. II. Duci! Nicolae şi Serge Maxi- 

milianovici Romanovski de Lenchtemberg,. 

şi de Principele de Battenberg. In suita 

Imperială se aflai! A. S. Principele Gort- 

chakoff, mare Cancelar al Imperiului, EE. 
LL. genera! comite Adlerberg, ministrul 

Case! Imperiale, generalul M'ljntin, mi­

nistru de resbel al Imperiului, generalul 
Ignatieff, şi alţi generali şi adjutanţi a! 

M. S. Imperiali şi al AA LL. Marii Dac! 

şi Daci, cari însoţeai! pe Majestatea Sa.

MM. LL. Domnitaral şi Doamna, înso­

ţiţi de Casa civilă şi militară, aii întâm­

pinat pe augnstni Monarch la gară, nnde 
se aflai! faţă inaltnl oier în haine sacer­
dotale, d-ni! miniştri, înaltele corpnrl ale 

Statului, primăria capitalei, cărţile şi tri­

bunalele, funcţionari şi oficerl superiori, 
fot aici se afla şi d. Agent diplomatic şi 

consul general al Rusiei, cu pereonalnl a- 
cestel misiuni, precum şi mai mnlţî gene­

rali şi oficerl ruşi.

O gardă, oompnsă dintr’un escadron de 

roşiori cu stindard şi mnşică, era aşezată 

pe peronul gărei spre a da onorurile mi­

litare. Majestatea Sa s’a pogorit din tren 

şi a salutat pe MM. LL. Domnitorul şi 

Doamna; apoi însoţit de M. Si Domnito­

rul, a trecut pe dinaintea frontnlnl gardel 

de qnoare, mnsica intonând imuul naţio­
nal rus.

Dupe aceasta, s'a presentat înaintea Mă- 
jestăţeî Sale înaltul oier; Majestatea Sa Im- 

peratorele a sărutat Crncea şi Evarigeliâ:
Prea S. S. părintele Vicarol Mitropoliei 

IJngro-Vlachiela rostit următoarele cuvinte:

Majestate!

*In numele înalt Prea Sânţitoluî Mitro­
polit Primat, în numele Sântului Synod 

al Bisericel române, fi *n nnmele a tot 
clerului român ortodox, am fericirea, cu 
totul respectul, de a saluta pe Majestatea 
Voastră de bună venire în capitala Ro­

mâniei.
La 1828, Majestatea Sa împăratul Ni­

oolae, trecând prin România, a găsit’o în- 
gennehiată şi coperită de ranele barbaru­

lui iatagan turcesc; Majestatea Sa,— bine­
cuvântată sa’i fie memoria !—a turnat bal­

sam vindecător pe ranele României, J* *a 
in puţini ani s’a restabilit, în cât astă-*! 

Majestatea Voastră o găsiţi cu total alt* 
fel. La este acum liberă şi independentă 
şi sub conducerea junelui el Suveran, ea 
cete cn arma în mână spre a respinge pă­

gânul de la hotare, a neteri calea valo­
roaselor oştiri ale Majestăţel Voastre, şia’şl 
da sângele fiilor el pentru a’şl asigura in- 

dependinţa.



Aparţinea MajestăţeîJ Voastre de a în­

corona opera început* de Augustul 8M 

Părinte; mai mult inci: tot Majestăţel 

Voastre aparţinea a pane oapăt, odată pen­

tru tot-d’anna, suferinţelor chreştinStăţeî 

ortodoxe oare va cânta osana in templul 

Sânte! Sofiiî. Ast-fel lumea pravoslavnica 

va pune numele MşjesjŞţe! Voastre alătur! 

mi acel al Marelui Constantin.

88 trăeasoă Majestatea Voastră!

Să trăeasci toată familia Imperiali 1*

Apoi d. C. A. Rosetti a presentat Ma­

iestăţi! Sale, pe o tavă de argint, pâinea 

fi sarea tradiţionali, şi in numele consi­

liului comunal, a adresat Imperatorelul ur­

mătoarele cuvinte :

«Sire,

‘ Oraşul Buouresci e fericit a salută, in 

Augusta persoană a Majestăţel Voastre, pe 

oaspete cel mal ilustra ce a onorat vre o- 

dati ţara noastri.

Actele mari prin cari Mujestatea Voa* 

stră a sciut să graveze adânc numele seu 

in inimile supuşilor *81 fi în fastele isto­

rie», ajutorul tatulor ce Rusiei ne-a acor­

dat cu generositate In timpi de nefericire, 

fiic ca întreagă naţiunea să considere şe­

derea Majestăţu Voastre Intre noi ca o pro- 

bă de buni-voinţă eu totul speciali in îm­

prejurările de faţă, ca o puternici garan­

ţie pentrn viitor.
Deveniţ numai de ejrl capitala uftul sţaţ 

pe deplin independinte, oraşul Bucnresci 

e m4ndrn d'a deschide astăzi porţile sale 

Uberatorelul popoarelor din Oriente. El 

m’a însărcinat a ridica vocea, In numele 

sin, pentru a saluta, cu cel unai profund 

rospect, pe Marele Monarcn care pnn vi- 

tifa sa a bine-ivoit a face indoit memo-r 

rabilă noa iasă in oare a intrat România 

liberi şi independenţi.

Trăiască Majestatea Voastră 1 TrniasoU 

Famialia imperiali !>

M. 3. luiperatorele a bine-voit a mul­

ţumi, prin câte-va graţioase cuvinte, pen­

tru urările de bnnăwenire ce ’I se adresa 

in numele capitalei României, şi apoi Im­

para to rele, dând braţul M. S Doamnei, a 

trecut In salonul de recepţiune al garel, unde 

M. 8, Domnitorul 'l-a presentat pe rând 

Senatul, Camera, curtea de caaaţiune, 
purtea de comptnri, universitatea de Efu- 

cnresci cu corpul profesoral, curtea de 

apel; tribunalul de Ilfov şi funcţionarii 

superiori al Statului.
Apoi imperatqrele a eşit din gară, dând 

braţul M. 8. Doamnei, şi 8'a urcat im­

uni tu Hiria Sa, ou AA. LI*. I. Marii 

Dnci Vladimii ţi Setge in trăsura cur ţel, 

in mare gali, ,â la Dsunont,« precedată 

da doul picheri. Casa militari Domneasci 

şi oficeriî superiori din garnisoni făceail 

escorta împrejurai trisureî Majestăţeî Sale.

In adoa trăsură a curţei ‘ a la Daumont, 

a luat loc AA. LL. IL Marele Duce mo­

ştenitor şi Marele Duce Nicolae împreună 

cu M S. Domnitorul.
Iu a treia trăsnii de gali a eurţel s’aQ 

aşezat A. S. Imperiali Marele Duce Nico­

lae fiul, AA: LL. II. Ducii de Leucbteu- 

berg şi Principele Battemberg.

Apoi urmai, in trăsuri ale curţel, A. 8. 

Principele Qortchakoff eu D. preşedinte al 

consiliului, E. S. Contele Adlerberg eu d. 

ministru al afacerilor străine, EE. LL. ge­

neralii Miljutin şi IgnatiefF, doamnele de 

onoare şi şambelanul M. S. Doamnei şi 

toate cele-Valte persoane cari compuneau 
soita Imperiali.

Cortegiul, precedent de d. prefect al po­

liţiei capitalei, de un pluton de gendarmî, 

de d. mareşal al curţd drmnesci, s’afl pus 

ast-fel in mişcare şi a intrat pe strada Ter- 

govişteî şi calea Mogoşoael, dirigiându-se 

spre Palat.
Arcuri de triumf se ardicaseră, din di­

stanţă în distanţă, pe parcnrsnl Majsstă- 

ţeţ Sale; stradele eratt decorate cu dra­

pele «a colorile ruse şi române ; edifieiele 

publice eratt ornate cu trofee şi eoroane; 

la toate ferestrele caselor atârnai! şuturi, 

coroane şi ghirlande de verdeaţă cu iniţia­

lele Imperatorelul, Domnitorului şi Doam- 
nel. O imensă mulţime de lume, din toate 

caaele sociale, acoperea trotoarele şi se în­

tindea de (unbde UtorI ale stradelor; fe­

restrele şi balcoanele tutulor caselor eratt 

nţesate de doamne ţ„ toalete elegante, şi 

din toate pepturile un nesfârşit şi cildu- 

ros ura saluta trecerea Mirelui Imperator 
şi a familiei Sala. Cununi şi buchete se a- 

runcafi de Ia toate ferestrele, de la toate 

balcoanele şi oădeaB ca o adevărată ploae 
de flori in trăsura împărătească, şi, <Jjn 

fericirea generali care era pe toate feţele, 

din entusiasmnl respectuos şi spontanei! 

care isbucnea la vederea Majestiţe! Sale,

Augustul Monarch a putut vedea ferioi- 

rea ce simţea capitala de a *1 vedea pen­

tru prima oară iu zidurile el, venind spre 

a îndeplini providenţiala Sa misiune de a- 

părător al Chreştinitiţel, de Liberator al 

OrientulnL
Ajungând la palat, Majestatea Sa a tre­

cut înaintea frontului gardel de onoare, 

compusă dintr’o companie de vânători ou 

steag şi mueică, şi apoi, aşezându-se pe 

peron lingi M. S. Doamna, având în stânga 

pe M. S. Domnitorul, şi tncongiurat de 

membrii Augustei familii Imperiale şi de 

persoanele Suitei, a primit defilarea gar­

del. fmperatorul a’a urcat după aceasta în 

palat, şi Majestatea Sa a presentat M. S. 

Doamnei persoanele suitei. Apoi a urmat 

un dejun de familie, tari A. S. Principele 

Oorciacoff, EE. LL. Contele Adlerberg, ge­

neralii Miljutin, Ignatief şi persoanele şni­

ţel Imperiale att dejunat in sala cea mare 

de prânzit a palatului, împreună cu d. mi­

nistru de esterne şi Casa'civilă şi militară 

a M. S. Domnitorului.

D. ministru de esterne a ridicat nn toast 

în siuitatea M. S. împăratului, Augustul 

oaspe al României, la care A. S. Prinoi- 

pele Qorciaeoff a răspuns bând în sănăta­

tea MM. LL. Domnitorului şi Doamnei.

M. S. Imperiali cn Angusta 8a familie 

a stat împreuni ou Măriile Lor pânâ la 

rele 1 când aţ>oi a pornit spre gara Târ- 

govişteL Cortegiul a urmaţ aceeaşi cale şi 

ordine ca la sosire; şi de astă-dati, oa la 

venire nu numeros pnblic aclama trecerea 

Majestiţel Sale, flori şi oununl cădeaO in 

trisura Imperială. Imperatorele sosi la gară, 

de nnde ’şl lnă ziua bnnă de la II, LL. 

Domnitorul şi Doamna, şi la orele 2 tre­

nul Imperial se puse ţn mişcare, în mij- 

looul urărilor asistenţilor, lnândn'şl calea 

spre PIoescL
(Monitorul Oficiat).

C orespondentă p a r t ic u la r i  a  PRESSEI
Brăila, 95 Maia, 1877.

Astă-zl la 12 ore şi 55 minute, 
a sosit In oraşul Brăila, Majestatea 
Sa împăratul Alexandra, Însoţit de 
toată suita Sa, şi a fost priimit la 
gară de Marele Quce Nicolae, de 
fii împăratului, marii Duci Vladi- 
mir şi Sergiu, şi de fiul marelui 
Duce Nicolae şi alte multe notabi­
lităţi diq armata ruşi. Trenul im­
perial a fost precedat de un alt 
tren de avant-gardă, ce sosise ou 
30 minute mal uainte, şi In care 
se aflaţi şi d. prim-ministru Ioan 
Brătianu şi d. colonel Slăniceanu, 
şeful statulul-major rom&n. împăra­
tul a fost primit da primarul ora­
şului cu pftine şi cu sare, In sala 
de asceptare a gărel decorate săr- 
b&toresce In mijlocul unul numerqs 
şi ales public, adonis In lntrul gărel 
numai cu deosebite cărţi de intrare. 
După C6 Majestatea Sa împăratul 
Alexandru, cu capul descoperit şi 
fâcându'şl Sânta Cruce, a sărutat 
Crucea şi Evanghelia presentată de 
Protoiereul judeţului In capul cleru­
lui. După ce s’a sărutat cu marele 
Duce Nicolae, ou fii şi nepoţii săi 
precum şi cu toţi generalii şi oficie­
rii superiori din Cuartierul general 
de la PloiescI, ce veniseră a'l primi, 
a scris şi a expediat o depeşă, a 
inspectat armata pusă In şiruri Îna­
intea drumului de fer şi a plecat 
imediat In mijlocul strigărilor de 
ura cu cori a fost priimit şi cari 
nu mal luaâ sflrşit din partea In- 
tregel populaţiunl ce venise să’l 
vază. împăratul a fost prea mult 
mişcat de primirea ce a Intămpinat. 
L'am văzut cu lacrămile In ochi, 
cănd se Îmbrăţişa şi se săruta cu 
fratele Săli marele Duce şi cu fii 
3&I, şi cănd mulţumea din cap la 
•trigitele de ura. — A vorbit cu 
locotenentul Dubaşoff, unul din cu- 
fundatorii monitorului turcesc, l’a 
măngăiaţ punăndu’l măna sub băr­
bie. Locotenentul a Început să plăngă 
ca un copil de bucuriă. Majestatea 
Sa Imperială a Întrebat şi de maio­
rul nostru, d. Murgescu, care, de şi
1 am zărit la gară dar nu scitt de 
a fost văzut de împăratul. Pe sol­
daţii arti Ier işti ce ab bombardat şi 
zdrobit primul Monitor turcesc, pre­
cum şi pe marinarii ce aa luat 
parte la expediţiunea de cufundare 
a secundului Monitor, împăratul i-a 
bătnt cu măna pe umăr mai pe 
toţi, cu un surls de Incuragiare şi

pârând foarte emoţionat cănd ’l-a 
zărit.

Intre suita Majestăţif Sale, se afla 
şi Principele Oorciacoff, un om mă­
runt la statură, ca părul alb, tuns 
mic, cu ochelari, ras de tot, In cap 

cu o şapcă albă, Îmbrăcat cu un 
gheroc negru cu nasturi alhl de 
metal şi de o virată ca de opt-zecl 
de ani. D. ministru de externe Co- 
gălniceanu Insoţia asemenea suita 
Imperială. D-sa, după cum am ob- 
servat, a fost pus In trista posiţiune 
să poftească afară din salonul de 
deşteptare , şi ăncă Intr’un mod 
foarte rinţilor, pe d. Teodor Dobrescn 
preşedintele comitetului permanent 
al judeţului, care de-o-dată şi pe 
neaşteptate s'a vâaut că se Îndeasă 
şi ae postează Înaintea împăratului, 
vrănd să spuie ceva, Insă niol d-lul 
na scia ce, căci Întrebat de marele 
Duce Nicolae In limba francesă, ce 
poftesce, d. Dobrescu drept răspuns, 
da din umeri.

Agricola.

Reproducem din .Presa* urmă­

toarele articole, In care ironia fină 

şi muşcătoare acoperă cu an văl tran­

sparent. adevărurile cele mal crude 

pentru d-nil radicali:

.Măria Sa, zicea Românul in nu» 
.mărul sââ de Marţi 24 Mai ii, a 
„cotuănfit decoraţiunea României li­
bere şi independente, ast-fel cum 
.nu ştim să se fi sânfit vre-o deco- 
, raţiune.

„Principele Domnitor a adus ln- 
,săşl marea cruce nobilului, mări­
nimosului şi mult iubitului general 
.Nicolae Golescu,

,Ce tablotk mişcător, ce moment 
solemn !*

Nimeni mal mult de cât noi, nu 
este pătruns de mal mare respect 
pentru generalul N. Golescu şi, prin 
urmare, nimeni nu ae bucură mal 
mult de distincţiunea ce i s’a a- 
cordat.

Ceea ce Insă ne Inveselesce mal 
presus de toate, este de a constata 
progresele extraordinare ce s’afl o- 
perat In ideile şi principiile iluştri­
lor şefi al democraţiei romăne.

Suntem veseli de a constata, că 
mal toţi membrii partidului demo­
cratic, cari consideraţi alta dată de- 
coraţiunile ca nişte instrumente de 
corumpţiune In mâna Despotismului, 
s’aă transformat ast-fel, In căt pri­
vesc acum decoraţiunea-, ca o insti- 
tuţiune din cele mal Înalte, din cele 
mal nobile, şi care merită chiar a fi 
sânţită şi lncongiurată de un oare­
care cult religios.

Am avut tot-d'auna cea mal com­
plectă credinţă In legea progresului!

Ne felicităm dar de acest progres 
pentru instituţiunile noastre monar­
ch] ce, cu atât mal mult, cu cât, pen­
tru consolidarea lor, lucrează cu .o 
nobilă ardoare, aceia Însăşi pe cari 
lumea II credea altă dată, ca avănd 
oare-c,arl aplicări Învechite spre re­
publicanism.

Ne felicităm de aceasta, cum ne­
am felicitat de transformarea In ze­
loşi dinastici a on. membri al frac­
ţiune.’ libere şi independente, tran­
sformare operată prin chemarea la 
putere a eloquentulul şi ilustrului 
lor şef, precum iarăşi ne-am feli­
citat şi de dispariţiunea unor abi­
suri, ce se crease altă dată Intre 
Tron şi Naţiune,...

Pe lângă generalul Golescu, a mal 
priimit Încă., marea cruce a Ordinu­
lui Steaoa României, D. I. C. Brâ­
tianu.

A tout seigneur, tot honneur!
Măria Sa, a bine-voit Încă a con­

feri marile cruci înalt Prea Sfinţiilor 
lor MitropoliţiI ţării, precum şi d-lul 
ministru de externe, M. Cogâlniceanu 
şi* d-lul Di mi trie Ghica.

Guvernul a avut bunul gust de a 
publica In Monitor pentru d. D. Ghi­
ca un raport special, iscălit de toţi 
miniştri, ca şi pentru generalul Go­
lescu, In care se arată serviciurile 
ce acest bărbat a adus ţării sale.

Acesta este un omagia, ce guver­
nul aduce unul adversar politic demn 
şi leal, şi nu putem de cât a'l feli­
cita de tactul săti delicat, respin-

gând insinuaţumea înaintată de unii, 
zicănd că, daca ministerul a făcut 
aceasta pentru d. Dimitrie Ghica, 
este ca să nu fie acusat de prea 
multă parţialitate, făcănd-0 numai 
pentru generalul Golescu.

Mal observăm. terminând, Încă 
un progres. In raportul publicat In 
Monitorul oficial şi iscălit de toţi mi­
niştri, se d i d-lul Dimitrie Ghioa 
titlul de Principe.

Mftrtisisim, că începem a avea 
oare-care Inchietudine de rapiditatea 
progresărilor săvârşite de democra­
ţii noştri!, şi Începem a avea teme­
rea de a vedea titlurile nobiliare 
trecând din Monitorul oficial însăşi 
în Constituţiune I

Dar să lăsăm decoraţiunile şi să 
venim la proiectul de lege asupra 
H&rtiel-monede, ce se deabate In 
Senat. Fie-ne permia a Întreba pe 
.Românul:“ ce crede deapre acest 
proiect? Credem că nn este permis 
unul organ de publicitate, aşa de 
important ca .Românul*, de a nu 
'şl da opiniunea sa asupra unul pro­
iect de lege. cu care se leagă cele 
mai grave interese economice şi fi­
nanciare ale ţârei.

înţelegem că .Românul, ca şi cele- 
l'alte jurnale guvernamentale, tre- 
bne sa fie genate, ele, cari acum 
câte-va săptămâni, respundeafi unul 
jurnal din oposiţiune ce afirma că 
guvernul prepară un asemenea pro­
iect : este o .calomnie/ este o .in ­
famie a ausţine că ministerul va pre- 
sinta un proiect de lege asupra hâr- 
tiel-monede; dar acum că, In vir­
tutea .legel progresului,* proiectul 
s'a presintat şi chiar s'a votat de 
Cameră, eate necesariă a se cu- 
noasce argumentele cu cari trebue 
susţinut la Senat şi ou cari să se 
mal liniştească opiniunea publică, 
atât de mult lngrijată !

Publicând această scrisoare, fie-ne 

permis a observa d-lul Locot. Stoica 

că cuvintele noastre din .Timpul* 

sunt foarte departe d’a avea 8enaul 

ce le atribue d-sa. Nu colonel Stoica 

părintele va fi acela, care să regrete, 

că fii săi îşi fac datoria,—dar colo­

nel Stoica cetătfnul trebue să regrete, 

când nu 'şl o Împlinesc toţi ca fii săi.

Domnule Redactor,

In ziarul d-v. No. 115 de azi în co­

loana, 'Soirile Zilei, arătaţi cum oi nn 

bătrân Colonel S. s'a exprimat în privinţa 

actnalităţel. Pentru ci din Coloneii! cel 

vechi, numai pirintele meii are, dnpă cât 

sciQ, iniţiala S. rog a arăta numele acelui 

d. Colonel saQ a da publicităţel aceste rân­

duri, 'căci nn colonel Stoica va fi acela 

c .re 'şl va cii fii, ci merg si 'şl facă da- 

Umîr pentrn Ţari.*

Primiţi, vă rog, asigurarea de conside­

raţia distinsi ce vă conserv.

al D-voastră 

Locot. St. Stoica.

Oficer de artilerie,

SOIRILE ZILEI.

Citim In Curierul (Balasan): Aflăm 
următoarele asupra sinuciderel că­
pitanului Kuzminsky. Acest tânăr s'a 
diatiua Încă din juneţea aa atât 
printr'o vitejie strălucită cât şi prin 
un caracter turbulent neaocotit, care 
In curaul carierei sale i-a causat mal 
multe dojeul severe din partea şe­
filor săi şi chiar pedepse disciplinare. 
In Caucaz el a făcut minuni de bra­
vură unde a primit 23 răni. In urmă 
prin acte de insubordonare şi insulte, 
el servind in regimentul de Ulanl 
de Volin fu dat In judecată şi a- 
restat, Insa parveni a se sustrage 
inatrucţiunel şi judecăţel prin fugă. 
El plecă in Serbia. Urmă un ordin 
de zi prin care Kuzminsky era şters 
din rândurile armatei ca dezertor. 
Este o lună de când el veni In Iaşi 
unde stăruia ca să obţie ertare. Dar 
justiţia trebuia sâ'şl aibă cursul el. 
Kuzminsky nu putea obţine graţie 
înainte de a fi compărut dinaintea' 
judecătorilor sel. lucredinţându-se

de oceastă realitate şi ne vroind a 
se supune unei judecăţi, el Intr’un 
moment de alienare mentală s'a 
si nucis.

D. Dr. Rusao a plecat In Bucu- 
resd pentru a lua In primire tr&- 
aurele şi materialul, cumpărat de 
acolo pentru ambulanţă de către 
Comitetul Central al Damelor din 
Iaşi. Aceste tră8url se vor monta 
aici pentru a ae putea vedea de 
publicul nostru naul ce ae face cu 
banii ce a contribuit, D. dr. Ruso 
are asemenea însărcinarea de a duce 
Măriei sale Doamnei, care este pre­
şedinte acestui Comitet, un raport 
detailat despre lucrările sale până 
In preaent. Publicăm mal la vale a- 
cest raport.

In noaptea de Marţi spre Mercur! 
afi iabncnit un incendiâ In Târgul- 
de-sus (Iaşi) care a consumat vr'o 
şapte dughene. Numai mulţumită ser- 
gentulul-major Avrămescu şi solda­
tului de pompieri H. Şapira precum 
şi câtor*va soldaţi ruşi, din care u- 
nul 'şi-a şi fript mânele şt a fost 
transportat la ospital, focul n'a luat 
o ibtindere mal mare. Pe lângă pa­
gubele ce a causat acest incendia a- 
vem de înregistrat şi arderea a doi 
copil israeliţl.

Vineri In 20 curent am avut In 
oraşul Iaşi o furtună cumplită, care 
din fericire n'a durat mult. Grindina 
cădea deasă şi In mărimea nucilor, 
spărgând giamurile; vântul a rupt 
fânare de pe drumuri, tablele de pe 
acopereminte, iar la şes era atât de 
mare, In cât pusese In mişcare un 
şir Întreg de vagoane goale, care se 
mişcaă pe şine, ş'aă trebuit oprite 
In loc de soldaţii ruşi, ce erau la 
gară. In vremea aceasta, tânărul M. 
Duce Vladimir, care sosise de o oră 
In Iaşi, visitaae mal multe stabili­
mente şi se Întorsese la gară spre 
a pleca mal departe, stetea pe pe­
ron cu suita Sa. O piatră de mări­
mea unul metru patrat, se desprinse 
din brăul clădirii şi căzu drept In 
mijlocul suitei lnălţimel Sale. Din 
fericire piatra n'a atins pe nime­
nea. Stricăciunile cauzate gărel de 
furtuna din 20 curent, se auie la 
15,000 fr. cele aduse spitalului St. 
Spiridon la 3,000 fr.

(Curierul de la ft).

SCIRI OFLCIALE

Miria Sa Domnul, in nrma raportului 
d-lul mlnistrn al afacerilor striine No. 
8759, a bine-voit, prin inaltul decret cn 
No. 1,209, a nnmi pe d. Ioachim Cons- 
tantinof, actual membra al municipality! 
orefnlu! Ismail, In postul de capitan al 
portulul Ismail In locul d-lul Ierimiericl.

ALEGERI 8UPLEM Em .BE

Pentru Senat 

La 1 Iuniu vor alege căte un se­
nator In locurile vacante, următoa­
rele colegie : col. I de Fâlcifi, Co- 
vurlul, Mehedinţi, Bacă Ci, Dorohoid, 
Olt şi Cahul.

La 8 luniti vor alege asemenea 
câte un senator, următoarele colegie: 
col. II de Gorjift, Mehedinţi, Ialo­
miţa şi Dordhoiti.

La 5 Iuniâ va alege nn senator 
colegiul Univeraităţei de Iaşi.

Pentru Cameră

La 1 iuniu vor alege câte un de­
putat, următoarele colegie: col. 1 de 
Neamţu şi Roman.

La 3 Iuniâ vor alege câte un de­
putat, următoarele colegie: col. I de 
Tutova şi col. II de DorohoiO.

La 5 lunitt col. IU de Bucurescl 
are să aleagă un deputat, In  locul 
d-lul Dimitrie Brâtianu, care a tre­
cut la Senat.

La 7 Iuniâ vor alege următoa­
rele colegie; col. IV de BuzăA, de 
Prahova, de Brăila şi de Bolgrad.

La 11 Iuniâ, col. II de I&lomiţa 
va alege un deputat.

La 11 Iuniâ, vor alege căte un 
deputat: col. III din Iaşi şi Fâlciâ.

La 26 şi 27 Maiâ se vor alege 
delegaţii acestor colegie.
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DKVI8K
París
Nlareille • • • • • • • «
Brueeei m  , , . . • • • • 
An re i  • ■ • • • • • • •
Rlretia
Losara • . .  • • . .  • •
Londrt dornic»! . . . « •
Amsterdam
Viena • • • ’ • •  . . . . 
Berlin 10 file . . . . . .
(.ipeca
Ksoompt
Lira Otoman . . . . . .
Galben an tr. • . • « •
Agio o. Argint. . . . • •

I I  8TBEllflTATE 

Cn portretul M. M. L. L. Dómnei (i 

Domnitorului 

PREŢUL 5 LEI  N U 0 I.

BÜCDEESCI & GALATI

MARE DEPOSIT
E O C H A R  A L E X !
Preţul 3 lei 20 bani.

•  E 8 P 0 8 1 T  S T R A D A  E P I S C O P I E I  Ho. 4
LA .STftURORILE NEGRO*

S  0 C Á S 1 U N E  R A R ĂBATOAZE

Hori de Macinat
VINURI NATURALE

VECHI DE 4, 8 ŞI I I  ANI
I  IST F L A C O A N E  S I  C U  O C A U A

• cu preturi f6rte reduse ţi neaudite p8n8 acum

I N D I G E N E  A L B E  Ş I  N E G B E  
De Cotnari De Dâlu Nare Băşloati
, Drăgişanl Mlschet Negru Vârtos
. Odobeştl Ratfeekle TămilAsS

V I N U R I S I H E I N H  
en gros si en detai)

De Champagne I De Rhln I Malaga III Cherry
, Bordeaux ||| » Ungaria ||| Madera | Muscat Lunel

Na pâte c'ncura nimeni cn mine ni ol in privinţa calităţii vinurilor ţi nici in ceea 
ce privcsce preţul lor.

N3. 'Liqueururt, Diferite CignaeurI vieux fi lin Champagne, Ţuici veche naturali fi 
Unt-de-lemn de Toscana.

3Vt. T H E O D O H E S C T 7 .

I)E M I I  DE D O A M N E  R E CU N O SC U T A

t R  A V I S S  A N T E
Remedia inoomparabil ţi nevitim&toră pentru infrumuseţarea pelil aprobat anter i 

tcntic de Dr. LKJOSSt Paris.

Dtfou ptincipal }/ di ttptsiţie la H. Schwarz, Rudaptsi, Seadt, Mărie 
Vakriegassc No. 9.

Preţfl* an flacon nare 8 fr., un flacon mici 5 fr.

Acest remedii! de purificaţinne de pele recunoscută in t6tă lumea, produce în 
moment cul6rea ceu mal tandra ţi sănătoşi, purifică şi întineresce pelea, produce obra­
zului un colorit ftraget, produefind elasticitate şi moliciune, dep&rt&ud pentru tot-d’a- 
ana pete, lintiţe, alunice, şi reşiţă de nas şi obraz, încât praful de orez sei orl- 
oealt dres na mai e de trebuinţă. Depoul în Bucureşti la d-nu F. Bruss, farmacist 
la t8peranfa‘ .

4 n t  h  / k  u  a  c a  m  s  [
i  »LA STÎîUA ALBĂ* £
4 A  V I S  I M P O R T A N T  ►
^  Întâiul ai ren.umitul Magasin de

C'UBSUL VIENK1 

8 Icnie (at n.) 1877.

Metalice............... ...  • • • •
Naţionale............... ...
tienta în aur . ........................
Lom

Acţiunile băncel.......................
Creditori..................................
London . . . . . . . . . . .
Obligaţiuni rurale ungare . . .

, temeşvar................
, transilvane . . . .

Argint în mărfuri...................
D uca tu l................... ...  . . .
Napoleonul . •...........................
Maro 100...................................

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
X  P H A R M A C I A  L A  „ S P E B A N T I A “

OALSA M0G0Ş0AE1, 80.

n  DE POUL M E D I C A M E N T E L O R  F R A N C E 3 E .
Obieote de Cauciuc şi Articole de Toalete. — Asemenea se aiigaj&& a efectua or^ce c 

^  raande din ressortul medical. •r 'P Ţ T Q

IF1 IR .A. IST Z G-tTITTIIERÎ
à la VILLE DE BBÏÏXELES w

Podul Mogoşoiel No. 16 ris * à - vis de Consulatul Kosseec w
1}an rxn atu l& m arra irinn i ooil ao A i-ta t In  . i l 'o . i i n a  k in o  «•< m f l n K  I t la k .M  ■! J a  — —

I N C A L T 1 A M 1 N T E  P E N T R U  BARBAT1 ,  0 A H £  S I  C O P I I
sub firma

PHILIPP GOLD8TEIN
,LA STEUA ALBA*

Strada Carol I No. 6, (Cartea veche) vis-a-vis de Sigismund Prager.
Soain lu ini de eurind din oele mal renumite fabrice existente din străinătate, eu oare 

stafl in relaţiunl intime de mulţi ani, an mare asortiment de diferite luirfl dupe fa*6nele 
oele mal moderne si lucrate eu eea mal mare soliditate, d. e. pentru Dame: Polonese cu 
nasturi In tâte formele, Sandale, Pantofi, aci.; pentru BArbaţi: Ghete de vaca, Maroquin, 
Maroquin salon. Pantofi şi tot ce se atinge de inc&lţ&minte bărbătescl, asemenea pentru 
Copil tâte felurile de ghete ou nasturi, elastic şi altele, vfi rog a vS convinge de adever.

Aceşti magasie este ana din cele mal vechie din Capitali, care ’şl a câştigat o reputaţi une 
de cele mal frumiSse ponta soliditatea şi eftiniitatea mărfurilor, şi sper, oa şi in viitor voiu fi 
onorat ca Clientela D-v6stri. PHILIPP UULDHT11H,

Strada Carol I No. 6, (Curtea Veche) vis-a-vis de Sigismund Prager .La Sleua albă«.

X Recomandă magazinul seu asortat In tot-d’a-ona fârte bine eu rafirii de birbaţl şi de 
dame, galere, manohete, batiste de lino, olanda şi m&tasi, ciorapji pentru birbaţl şi dame. 

\ f Banele fine (crêpe de santé) camisâne, groşette, broderie dantele, cravate dé Dftrbaţl ş?

X femei in oele mal noi forme şi culori, ambrele de sdre şl de pMie etc. etoj Atrügënd tot, 
de-o-dati atenţiunea onor. Clientele ci din causa criael am redus fârte mult preţarile.

CUBSUL DE BERUN 
4 Iunie (st. n.) 1877. 

Aoţianila căilor ferate romfcne . 
Obligaţiunile române 6 °/s . . . 
Priorităţile căilor fer. rom, 8°/0 . 
Împrumutul Oppenheim . . .
Napoleonul...............................
Viena, termen senrt................
Paris , lung................

SOCIETATEA DE ASSIGURA11E

recunoscute de cea mal buni construcţie

PIETRE DDE MOARA Aducem la cunoştinţa onor. public, efi societatea assigur£z& 
contra daunelor provenite de incendiu la clădiri şi obiecte misc&- 
<5tre; contra daunelor causate prin grindină, şi contra daunelor 
causate mărfurilor transportate pe ap&.

Asemena assiguri^â (Jestre pentru copil In tdte combina ţi unile 

cerute, şi asupra caşurilor de mdrte.

Informaţiunile se dă la sub-scrisa agenţift generală fi la a- 
genţiile el de prin districte

Agent treneral pentru România

PLUGURI DE DIFERITE SYSTEME
CU P R E Ţ U R 1 8 °  Ä p U T E

Colţul stradoi şi curtea vechie (hano roşiîî).

C E L  M A I  3VÆA.I5.E1 M A G A S I N
DE

H A IN E  CONFECŢIONATE şi de ARTICOLE DE MODA

20, Colţul Bulevardului şi Stradel Mogojóiel, Casele Grecénn, 20

Invit pe Onor. Public sà  bine-voiescâ a visita magasinul meQ, unde va gftsi 0 Esposi j iune de h a i n e  o o n f e o t l o n s l e  cum n’a fost i nc4  ln Bucureaci, fi anume

Tipografía Thiel A Weiaa, Palatul , Dacia


